

中心城区面粉供应量足价稳

企业上党课 振奋迎“七一”

□记者 付永奇 实习生 李雪净 文/图

本报讯 近日,个别网友在网上吐槽“大雨一下、面粉涨价”等情况,让面粉价格受到市民关注。面粉有没有涨价?记者走访多个商超和粮店发现,我市面粉供应充足、价格稳定。

6月26日,在中心城区五一路一家大型生活超市,各种蔬菜、水果、肉类、米面油供应量充足,前来选购商品的市民络绎不绝。在米面油区,几位顾客正在选购面粉。记者了解到,超市销售面粉以家用的中筋面粉为主。“俺家一直吃的都是这个牌子的特精粉,上个月买的是29.9元一袋(5公斤),现在也是29.9元一袋(5公斤)。”家住附近的市民张女士说。

在七一西路一生活超市米面油区,记者发现,同一品牌、同一重量、同一类型面粉价格在不同超市相差不多。据超市导购介绍:“面粉价格一直比较稳定,像五得利特精粉从春节到现在一直都是这个价格,与去年同期相比也基本稳定;还有金龙鱼麦芯粉原价是26.9元一袋(5公斤),现在做活动18.9元一袋(5公斤)……”

记者又随机走访汉阳路和兴业路几家粮油面粉批发店,几位店主均表示:“面粉价格没有上涨,且供应充足。”兴业路一粮油面粉批发老店店主告诉记者:“俺做面粉批发生意已经20多年了,主要供货给馒头店、面条铺、早餐店、饭店等,像



这种重20公斤的中筋面粉从去年6月到现在一直是96元一袋。目前店内面粉存量多,不会出现突然涨价情况。”

据介绍,面粉按筋性可分为低筋、中筋、高筋。低筋面粉蛋白质含量低于9.5%,适合做松软、酥脆的面食或西点,比如蛋糕、饼干等;中筋面粉蛋白质含量在9.5%~12%,适合制作大部分中式面食,比如包子、饺子、大饼等;高筋面粉蛋白质含量高于12.5%,适合做筋道的面食或西点,比如馒

头、面条、饺子皮等。记者顺便走访馒头店和面条铺时发现,以面粉为主材料的馒头、面条等食品价格也没有上涨。

“面粉价格直接受小麦价格影响。”商水县一粮食收购机构负责人告诉记者,虽然今年麦收受“烂场雨”影响,部分新麦品质下降、价格偏低,但我市作为粮食主产区之一,小麦储备较为充足,略有上涨的陈麦价格没有对面粉价格形成太大影响。②16

□记者 李伟

本报讯 6月25日,河南亿星实业集团股份有限公司特邀中宣部原副部长、十三届全国政协文化文史和学习委员会副主任王世明,为企业全体党员和管理团队上了一堂“迎七一 奋力拼搏作贡献”专题党课,强化新时期企业党员、管理团队理想信念教育,庆祝中国共产党成立102周年。河南省慈善联合总会常务副会长郭俊民,河南省慈善联合总会副会长、亿星集团荣誉董事长李士强一同聆听。

王世明结合党的二十大精神和中国传统文化,阐释了社会主义核心价值观的精神要义、实质内涵,并以自身感悟对“中国式现代化”进行深入解读。勉励亿星人通过弘扬践行社会主义核心价值观,涵养刚健有为、自强不息的奋发精神和厚德载物、尽责担当的道德情怀,使社会主义核心价值观融入日常工作和生活,实现“工作好、学习好、做人好、做事好、生活好”。

听了这堂别开生面、深入浅出的党课,亿星集团党员干部纷纷表示深受启发、振奋人心。天然气公司和黄淮农产品市场的党员干部说,这堂党课让他们更清楚了身上的责任,今后要更加坚持为民服务的情怀,以战战兢兢、如履薄冰的心态践行好以人民为中心的发展思想,统筹好民生服务、发展与安全,为亿星的百年事业而努力奋斗。②16

市级225项政务服务事项压缩办理时间 119项证明事项实行告知承诺制 我市行政审批流程再造“有力度”

□记者 李莉 通讯员 牟杰

本报讯 企业和群众办事,最怕多头跑、多次跑,既耗费精力,又耽误时间。近年来,我市围绕打造审批最少、流程最优、体制最顺、机制最活、效率最高、服务最好营商环境,实现“清单之外无审批”“大厅之外无审批”“平台之外无审批”目标任务,全面推进市县两级行政审批流程再造工作,着力提升服务水平,增强了企业群众获得感、体验感。

自去年9月份开始,我市对市级具有行政审批职能的46家单位组织开展行政审批流程再造及对标提升工作。对事项办事流程、审批系统情况、办件情况、不见

面审批情况、中介及收费情况等30余项内容设立专门统计台账,进一步摸清行政审批事项及各类关键要素底数,有针对性地推进工作。围绕“四减一优”,积极对标先进地市,学习借鉴经验做法,为全市营商环境注入新动能。市级19家单位225项政务服务事项进行压缩,总办理时间压缩48%;14家单位119项证明事项全面实行告知承诺制,压减办事过程中需提交的证明材料,群众和企业办事便利度整体提升。

各县(市、区)按照市级工作方案,成立工作专班,完善工作机制,在提升审批服务能力、免证可办、告知承诺、容缺受理、全程网办、一件事一次办等方

面全力推进行政审批流程再造和对标提升工作。目前,项城市已梳理高频证照相关事项395项,涉及24家单位,已归集、制作电子证照141103张。扶沟县对34个县直部门、16个乡镇、412个村的16467项政务事项实行流程再造,县级2147项事项,已累计压缩90%办事时间,简化办事环节28项,非必要材料减少34项。郸城县县级2261项、乡镇154项政务服务事项,除婚姻登记、不动产产权登记等确需本人到场签字环节外,政务网均可网办。沈丘县办事大厅设置“一件事”综合窗口,实现市场监管、卫生健康等领域27类高频“一件事”线下综窗可办。②2

郸城一人 荣获自然资源部表彰

□记者 徐松

本报讯 6月25日,记者从郸城县自然资源局了解到,日前,自然资源部印发了《关于通报表扬2023年度“自然资源好新闻”“自然资源十佳账号”和宣传工作业绩突出单位、个人的通知》(自然资函[2023]390号),该局宣教股股长陈吴陆荣获宣传工作业绩突出个人称号,为河南省唯一获此殊荣的个人。

据了解,自2000年参加工作以来,陈吴陆刻苦钻研宣传业务,奋战在宣传第一线,共在国家、省、市、县媒体发稿3000余篇,有力地宣传了郸城县自然资源局的中心工作,提升了郸城县的对外形象。特别是去年以来,他积极与人民日报、光明日报、中央电视台、河南电视台等媒体对接,深度挖掘郸城县的“空心村”整治和高标准农田建设的先进经验,作品多次被人民日报、光明日报、经济日报、中国自然资源报、河南日报、中国土地、资源导刊、周口日报等刊载。②10

农村人居环境整治回头看



村净美景入画来

自人居环境治理工作开展以来,淮阳县曹河乡多策并举全面推进人居环境治理工作,取得了喜人的成绩。截至目前,该乡东黄楼村累计投入100余万元,墙顶修整3000多米,修整墙面20000平方米,新栽植树木1000余棵,铺设草坪3000平方米;清理了坑塘1550平方米,铺设污水管网1200米。通过种种有效措施,如今的东黄楼村环境优美、群众幸福感逐步提升。图为东黄楼村一隅。

记者 沈湛 摄